

Отзыв

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию)
обучающейся по направлению 44.04.01 Педагогическое образование,
направленность (профиль) образовательной программы «Инновационные
технологии в иноязычном образовании»

Линник Ольги Александровны

на тему: «Интерактивные технологии сотрудничества как средство
формирования грамматических навыков младших школьников на уроке
иностранного языка»

Диссертация Линник О.А. посвящена одному из малоизученных аспектов английского языка - применению интерактивных технологий сотрудничества в процессе формирования навыков у обучающихся младших классов. Автор фокусирует свое внимание на том, что грамматические упражнения, отработанные на уроке через технологии сотрудничества способствуют развитию внимания обучающихся, их познавательного интереса, способствуют усвоению сложных грамматических структур, написанию диктантов, сочинений и эссе, помогают созданию благоприятного психологического климата на уроке. Работа имеет исследовательский характер.

Достаточно подробно проведен анализ ключевых понятий работы — «грамматический навык младших школьников», «интерактивные технологии сотрудничества», а также были разработаны учебно-методические конспекты по использованию интерактивных технологий сотрудничества на уроках иностранного языка.

В описании опытно-экспериментальной работы детально представлены этапы проведенного исследования, даны результаты подкрепленные статистическим анализом.

Результаты исследования внедрены в образовательный процесс МБОУ «Лицей № 8» с углубленным изучением отдельных предметов

имени (4 классы), МАОУ "Красноярская университетская гимназия №1 «Универс» (4 классы).

Проведена апробация отдельных результатов в научных публикациях, которая размещены в Материалах сборника VI Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Теория и методика преподавания иностранных языков в условиях поликультурного общества» (Красноярск, КГПУ им. В.П. Астафьева, 2018) (РИНЦ); а также в Электронном сборнике статей XIII Международной научно-практической конференции «Современные тенденции в преподавании иностранных языков в неязыковом вузе» (Красноярск, СибГУ им. М.Ф. Решетнева, 2019) (РИНЦ). Публикации автора размещены в РИНЦ, а также в электронной библиотечной системе КГПУ им. В.П. Астафьева и подкрепляют данные, представленные в выпускной квалификационной работе.

Исследование Линник О.А. обладает определенной научной новизной и безусловной практической значимостью. Магистрант намечает перспективы дальнейшего исследования поставленной проблемы.

В процессе работы Линник О.А. проявила высокую степень научной самостоятельности, дисциплинированности и ответственности. График работы над диссертацией выполнялся своевременно. Уровень теоретической и практической подготовки студентки к самостоятельной научной и практической деятельности может быть оценен как высокий.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) О.А. Линник полностью соответствует требованиям, предъявляемым к работам данного типа в КГПУ им. В.П. Астафьева, может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель:
канд. пед наук, доцент



Бедарева А.В.

25 ноября 2019 г.